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Προς όλα τα μέλη της ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ
Σκοπός του εν λόγω ενημερωτικού δελτίου είναι η παρουσίαση 
των κυριότερων δραστηριοτήτων που έλαβαν μέρος την περίοδο 
Δεκεμβρίου 2014 και αφορούν τη Συντεχνία μας. Τα γεγονότα 
παρουσιάζονται με χρονολογική σειρά.

Συνεδρία Κλιμακίου Δήμων Λευκωσίας 2/12/14
Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 2/12/14, συνεδρία του Κλιμακίου των 
Δήμων Λευκωσίας κατά την οποία ολοκληρώθηκε η συζήτηση για τους 
όρους εργοδότησης των αορίστου χρόνου οι οποίοι θα αποτελούν 
παράρτημα της συλλογικής σύμβασης. Η συζήτηση ολοκληρώθηκε 
με αίσια κατάληξη. Αμέσως μετά τις γιορτές θα πραγματοποιηθούν 
οι γενικές συνελεύσεις για έγκριση τους από τους εμπλεκόμενους 
εργαζόμενους.

Συνάντηση με Διευθυντή Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού 
2/12/2014
Αντιπροσωπεία της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ συζήτησαν με το Τμήμα 
Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού το περιεχόμενο Νομοσχεδίου 
για μεταφορά εργαζομένων από το ΧΑΚ στην Κεφαλαιαγορά. Οι 
εκπρόσωποι των Συντεχνιών αφού εξέφρασαν τις επιφυλάξεις τους ως 
προς τη συνταγματικότητα του Νομοσχεδίου έδωσαν ιδιαίτερη σημασία 
στις προβλεπόμενες διαδικασίες και την προστασία των δικαιωμάτων 
των εργαζομένων.

Συνάντηση με Δήμαρχο Λευκωσίας 2/12/14
Μετά από επιστολή των Συντεχνιών πραγματοποιήθηκε συνάντηση 
με τον Δήμαρχο κατά την οποία ζητήθηκε να τεθεί ενώπιον τους ο 
προϋπολογισμός του Δήμου για το 2015 στα θέματα οργανογράμματος 
και προσωπικού. Συζητήθηκαν επίσης άλλα σοβαρά θέματα όπως αυτό 
της αξιολόγησης. Ο Δήμαρχος δεσμεύτηκε να θέσει προς διαβούλευση 
τα πιο πάνω. 

Συνεδρία Παγκύπριας Γραμματείας ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 2/12/14
Η Παγκύπρια Γραμματεία συζήτησε και ενέκρινε τους προϋπολογισμούς 
της Συντεχνίας για το 2015 όπως θα προταθούν στο Διοικητικό 
Συμβούλιο για τελική απόφαση. 
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Σεμινάριο για το προτεινόμενο σύστημα 
αξιολόγησης των δημοτικών υπαλλήλων και 
σχετικά νομικά ζητήματα 4&11/12/14 
Πραγματοποιήθηκε σεμινάριο για το προτεινόμενο 
σύστημα αξιολόγησης των δημοτικών υπαλλήλων 
και για τη σημασία της αξιολόγησης από 
νομικής άποψης με εισηγητές το Δημοτικό 
Γραμματέα Αγλαντζιάς Χάρη Τσαγγαρίδη και 
τον νομικό Δημοσθένη Στεφανίδη αντίστοιχα. 
Στο σεμινάριο συμμετείχαν δημοτικοί υπαλλήλοι 
και πραγματοποιήθηκε στην Επαρχία Λευκωσίας 
για τις Επαρχίες Λευκωσίας, Λάρνακας και 
Αμμοχώστου την Πέμπτη, 4/12/14, και στην 
Επαρχία Λεμεσού για τις Επαρχίες Λεμεσού και 
Πάφου την Πέμπτη, 11/12/14.

Σύσκεψη ad hoc επιτροπής για την Παγκύπρια 
συλλογική σύμβαση 8/12/14
Πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 8/12/14, στην 
Ένωση Δήμων, σύσκεψη της ad hoc επιτροπής 
για την Παγκύπρια Συλλογική Σύμβαση η οποία 
κατέληξε με τα κατ’ αρχήν άρθρα της σύμβασης 
αυτής. Υπάρχει καλή θέληση και διάθεση τόσο από 
την εργοδοτική πλευρά όσο και την συνδικαλιστική 
κάτι που δημιουργεί αισιοδοξία ότι επιτέλους 
θα υπάρξει η πρώτη εθνική συλλογική σύμβαση 
Δήμων. Αμέσως μετά τις γιορτές και εντός του 
Ιανουαρίου θα υπάρξει φαίνεται κατάληξη.

Συνεδρία Γραμματείας Παγκύπριας Κλαδικής 
ΑΤΗΚ 9/12/14
Η Κεντρική Γραμματεία της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
(ΑΤΗΚ) συζήτησε πρόταση της Διεύθυνσης για 
διαφοροποίηση των ωραρίων στα καταστήματα 
και την πρόσληψη ωρομισθίου προσωπικού στο 
ρόλο λειτουργού εξυπηρέτησης πελατών. Η 
Γραμματεία διαφώνησε με την πρόταση αυτή 
και αποφάσισε να προσφύγει στη μεσολαβητική 
υπηρεσία για παραβίαση Κανονισμών και Όρων 
Απασχόλησης. 

Μεσολαβητική σύσκεψη για εργατική διαφορά 
στο Δήμο Λακατάμιας 9/12/14 
Την Τρίτη, 9/12/14, πραγματοποιήθηκε 
μεσολαβητική συνάντηση για επίλυση της 
εργατικής διαφοράς μεταξύ Δήμου Λακατάμιας 
και Συντεχνιών. Η διαφορά προέκυψε από την 

άρνηση του Δήμου να εφαρμόσει το σχετικό 
άρθρο της σύμβασης για παραχώρηση 0,5% 
Ταμείου Ευημερίας προς το συντεχνιακό ταμείο. 
Η μεσολαβητική υπηρεσία δικαίωσε την εργατική
πλευρά με την πρόταση της και κάλεσε το Δήμο 
να εμβάσει ολόκληρο το ποσό αναδρομικά 
αλλά και να συνεχίσει να το εμβάζει όπως η 
σύμβαση προβλέπει. Αναμένεται ότι αμέσως 
μετά τις γιορτές ο Δήμος στην πρώτη συνεδρία 
του Δ.Σ. θα εξετάσει το θέμα και θα αποδεχθεί 
την πρόταση.

Συναντήσεις των Συντεχνιών του Κυπριακού 
Οργανισμού Τουρισμού με εκπροσώπους 
κομμάτων 9,15&16/12/14
Πραγματοποιήθηκαν την Τρίτη, 9/12/14, τη 
Δευτέρα, 15/12/14, και την Τρίτη 16/12/14, 
συναντήσεις των Συντεχνιών του ΚΟΤ με τον 
βουλευτή του ΔΗΣΥ Ζαχαρία Ζαχαρίου, τον 
πρόεδρο της Κίνησης Πολιτών Γιώργο Λιλήκα 
και τον Γενικό Γραμματέα του ΑΚΕΛ, Άντρο 
Κυπριανού, αντίστοιχα. Κατά τις συναντήσεις 
οι Συντεχνίες ενημέρωσαν τα κόμματα για 
ζητήματα που αφορούν τον Οργανισμό 
ενώ αναφερθήκαν και στις προηγούμενες 
προσπάθειες κάποιων να αναλάβουν έμμεσα 
το ρόλο του ΚΟΤ (Ξενοδοχειακό Επιμελητήριο) 
τονίζοντας ότι δεν πρέπει να επαναληφθεί 
παρόμοια προσπάθεια στο μέλλον και ότι ο 
ιδιωτικός τομέας θα πρέπει να επικεντρωθεί στα 
δικά του ζητήματα. Ο κύριος Ζαχαρίου ανάφερε 
ότι δεν έχει παρθεί η όποια απόφαση για τον 
ΚΟΤ ενώ τόνισε με έμφαση ότι ο πρωταρχικός 
στόχος του ΔΗΣΥ είναι να μην θυματοποιηθεί 
κανένας υπάλληλος και ότι πριν τις τελικές 
αποφάσεις θα υπάρχει ξανά επικοινωνία. Ο 
κος Λιλήκας είπε ότι συμφωνεί με τη δημιουργία 
Υφυπουργείου για τον Τουρισμό, ενώ ο Γ.Γ. 
του ΑΚΕΛ είπε με σαφήνεια ότι θα πρέπει να 
διατηρηθεί ο ΚΟΤ σαν Δημόσιος Οργανισμός 
ενισχύοντας το ρόλο και την αποστολή του 
λαμβάνοντας μέτρα εκσυγχρονισμού και 
προσαρμογής στις ανάγκες της εποχής μας.
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Ετήσια Γενική Συνέλευση της Παγκύπριας 
Κλαδικής Αρχής Λιμένων Κύπρου 11/12/14 
Πραγματοποιήθηκε στην ΠΕΟ Λεμεσού την 
Πέμπτη, 11/12/14, η Ετήσια Γενική Συνέλευση 
της Παγκύπριας  Κλαδικής Αρχής Λιμένων
Κύπρου στην οποία συμμετείχαν πέραν των 30 
εργαζομένων μέλη της ΣΗΔΗΚΕΚ στην ΑΛΚ. 
Κατά τη διάρκεια της Γενικής Συνέλευσης 
έγινε ανασκόπηση των σημαντικότερων 
γεγονότων του 2014 και συζητήθηκε ιδιαιτέρα 
το θέμα των ιδιωτικοποιήσεων. Η Κλαδική 
επιβεβαίωσε τις θέσεις της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
κατά των ιδιωτικοποιήσεων και αποφάσισε 
όπως συνεχίσει δυναμικά τον αγώνα εντός 
των εργαζομένων στην ΑΛΚ για την αποτροπή 
του ξεπουλήματος του οργανισμού. Ιδιαίτερη 
στιγμή της συνέλευσης ήταν η αποχώρηση 
του για 31 χρόνια Γραμματέα της Κλαδικής 
Επιτροπής της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στην ΑΛΚ 
συνάδελφου Γλαύκου Κωνσταντίνου από το 
πόστο του λόγω αφυπηρέτησης. Επίσης, για 
τον ίδιο λόγο αποχωρούν από την Κλαδική 
Επιτροπή τα στελέχη της Συντεχνίας Κώστας 
Βουτής, Σόλωνας Κασίνης και Χρίστος 
Βασιλειάδης. Σε όλους τούς αποχωρήσαντες 
αποδόθηκαν τιμητικές πλακέτες ως ένδειξη 
εκτίμησης της τεράστιας προσφοράς τους 
στην Συντεχνία

Εκδήλωση- Χοροεσπερίδα ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
(ΑΤΗΚ) 12/12/14
Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία σε ωραίο 
περιβάλλον η χοροεσπερίδα της ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ (CYTA) στην οποία παρευρέθηκε και 
χαιρέτησε ο Γενικός Γραμματέας της ΠΕΟ 
Πάμπης Κυρίτσης. Στην εκδήλωση έγινε 
ειδική τελετή κατά την οποία τιμήθηκαν 100 
περίπου στελέχη και μέλη της Συντεχνίας 
που αφυπηρέτησαν από τον Οργανισμό με 
κανονική ή εθελούσια αφυπηρέτηση. Την τελετή 
προσφώνησαν ο αποχωρήσαντας Γραμματέας 
της Κλαδικής Σωτήρης Θεράποντος και εκ 
μέρους των μελών ο Κώστας Ττάλλης.  

Συνεδρία Γραμματείας Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 15/12/14
Η Γραμματεία της Τοπικής Αυτοδιοίκησης της 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ πραγματοποίησε συνεδρία τη 
Δευτέρα, 15/12/14, κατά την οποία εξέτασε 
διάφορα θέματα μεταξύ των οποίων τις
εξελίξεις για τη μεταρρύθμιση στο θεσμό, τη 
δομή της Παγκύπριας συλλογικής σύμβασης, 
τους όρους εργοδότησης των αορίστου χρόνου, 
εκκρεμότητες σε ότι αφορά τη λειτουργία των 
Ταμείων Προνοίας και Σύνταξης των Δήμων, 
και θέματα εργαζομένων κατεχόμενων Δήμων.

Συμμετοχή της ΣΗΔΗΚΕΚ στην εκδήλωση 
της πλατφόρμας «η κοινωνία αντιδρά» 
15/12/2014
Η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ ανταποκρινόμενη στο 
κάλεσμα της ΠΕΟ συμμετείχε με πολλά στελέχη 
της στο φόρουμ που οργάνωσε η πλατφόρμα και 
ένωσε τη φωνή της με όλους του εργαζόμενους 
στη μαζική πορεία που ακολούθησε και 
κατέληξε έξω από τη Βουλή των αντιπροσώπων. 
Η εκδήλωση είχε σαν στόχο να καταδικάσει τις 
πολιτικές λιτότητας όπως εκφράζονται μέσα 
από τους προϋπολογισμούς του Κράτους, τις 
πολιτικές ιδιωτικοποιήσεων, των εκποιήσεων, και 
τη συρρίκνωση της κοινωνικής πολιτικής.  

Μεσολαβητική συνάντηση για ωράρια 
καταστημάτων CYTA 18/12/14
Μετά από αίτηση της Συντεχνίας μας 
πραγματοποιήθηκε μεσολαβητική συνάντηση 
κατά την οποία τέθηκε το θέμα της παραβίασης 
των Κανονισμών προσωπικού για πρόσληψη 
ωρομισθίου προσωπικού και η παραβίαση των 
όρων απασχόλησης που αφορά την εισαγωγή 
θεσμού για υποχρεωτικές υπερωρίες. Η 
υπηρεσία επιφυλάχθηκε να δώσει τη γνώμη της 
αφού πάρει περισσότερες πληροφορίες. 

Συνάντηση με τον Πρόεδρο της Επιτροπής 
Σιτηρών 18/12/14
Μετά από πρωτοβουλίες των Γενικών 
Γραμματέων ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ, 
πραγματοποιήθηκε συνάντηση κατά την οποία ο 
Πρόεδρος της Επιτροπής Σιτηρών ενημέρωσε 
τους εκπροσώπους των εργαζομένων για τη 
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συζήτηση που άρχισε στο Διοικητικό Συμβούλιο 
της Επιτροπής για την αναδιάρθρωση της. Μεταξύ 
των άλλων υπάρχουν εισηγήσεις για τη δημιουργία 
θυγατρικής εταιρείας ιδιωτικού δικαίου, τη μεταφορά 
των εργαζομένων στη Δημόσια Υπηρεσία, και την 
παραχώρηση της περιουσίας της Επιτροπής στο 
Κράτος.
Οι Συντεχνίες αφού έκαναν επισημάνσεις σε όλα 
αυτά επιφυλάχτηκαν να εκφράσουν τις απόψεις 
τους λεπτομερώς για όλα τα πολύ σοβαρά θέματα 
που άκουσαν.  

Μεσολαβητική συνάντηση για τις υπερωρίες 
στα Σ.Υ.Λ. 19/12/14
Μετά από αίτηση των Συντεχνιών πραγματοποιήθηκε 
μεσολαβητική συνάντηση με θέμα τον τρόπο 
καταβολής των υπερωριών την οποία 
διαφοροποίησαν μονομερώς τα Συμβούλια. Η 
συζήτηση θα συνεχισθεί σε νέα συνάντηση στις 
15/1/2015. 

Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
20/12/14 
Πολιτισμός πέρα από την αξία της καλλιτεχνικής 
δημιουργίας είναι  ο σεβασμός και η διαχρονική 
στήριξη στον άνθρωπο, ιδιαίτερα στα παιδία και 
στις ευάλωτες ομάδες.
Μέσα σε αυτά τα πλαίσια, η Κλαδική καλλιτεχνών 
θεάτρου ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ έχει καθιερώσει ως 
θεσμό χριστουγεννιάτικη εκδήλωση με θεατρική 

παράσταση από το Θέατρο Μασκάρινι, μουσική 
από την ομάδα κρουστών BATUCINIO, και 
πολλές εκπλήξεις από τον Άγιο Βασίλη και τα 
ξωτικά του, και την έχει αφιερώσει στα παιδία 
όλων των συναδέλφων μας και στα παιδία και 
τους λειτουργούς του πολυδύναμου δημοτικού 
Κέντρου του Δήμου Λευκωσίας εκφράζοντας την 
εκτίμηση μας για την προσφορά τους. Τα τελευταία 
χρόνια λόγω της βάρβαρης πραγματικότητας 
που περνάει ο τόπος η παρέα μας μεγάλωσε 
και έχει αγκαλιάσει και τους μαθητές δημοτικών 
σχολείων του Δήμου Λευκωσίας με των οποίων 
τις οικογένειες στεκόμαστε αλληλέγγυοι στον 
αξιοπρεπή αγώνα για επιβίωση. Η εκδήλωση 
μας φέτος διοργανώθηκε μαζί με το Γραφείο 
Μεταναστών της ΠΕΟ.  
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους η 
συναδέλφισσα Σωτηρούλα Χαραλάμπους εκ 
μέρους του Εκτελεστικού Γραφείου της ΠΕΟ, 
ο Γενικός Γραμματέας της ΣΗΔΗΚΕΚ Αντώνης 
Νεοφύτου και η συναδέλφισσα υπεύθυνη του 
Γραφείου γυναικών και μεταναστών Μαρίνα 
Κούκου.   
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Παρόλο που η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ-ΚΟΤ είναι η μικρή Συντεχνία στο Οργανισμό έχει από το 2004 αναπτύξει 
πλούσια δράση για τα εργασιακά θέματα αλλά και για το μέλλον του ΚΟΤ.
Εργαζόμαστε σ’  ένα Οργανισμό που η πολιτεία του έχει αναθέσει μια σημαντική αποστολή και έχει να επιτελέσει 
έργο που ο βαθμός επιτυχίας του, επηρεάζει τους σημαντικούς τομείς του τουρισμού και των υπηρεσιών, που 
συνδέονται μ’  αυτόν. Εμείς σαν Συντεχνία δεν ενδιαφερόμαστε μόνο για τους όρους εργασίας μας αλλά μας 
ενδιαφέρει να επιτύχει ο Οργανισμός στον μεγαλύτερο δυνατό βαθμό τους στόχους που τίθενται.  Η απουσία 
για πολλά χρόνια της ΠΕΟ από τον ΚΟΤ ήταν για λόγους πέρα από τη θέληση της,  κι’ αυτό δημιουργούσε 
ένα κενό στα θέματα των εργασιακών σχέσεων, αλλά και τα θέματα πολιτικής.  
Στις 07/06/2004 πραγματοποιήθηκε η ιδρυτική συνέλευση του κλάδου της ΣΗΔΗΚΕΚ–ΠΕΟ-ΚΟΤ. Δέκα χρόνια 
συνδικαλιστικής δράσης στον Κυπριακό Οργανισμό Τουρισμού και οι εργαζόμενοι στον ΚΟΤ αγκάλιασαν την 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με πολλή αγάπη και στηρίζουν τις προσπάθειες της.  
Πέραν από τα εργασιακά θέματα, τα τελευταία χρόνια η δράση μας επικεντρώνεται και στα ζητήματα που 
αφορούν τη διαχείριση αλλά και την οντότητα του Οργανισμού ευρύτερα αφού όπως όλοι οι Ημικρατικοί 
Οργανισμοί δέχεται και ο ΚΟΤ την ανάλογη πολεμική. 
Η Συντεχνία μας έχει αναλάβει πολλές πρωτοβουλίες προς την κατεύθυνση να ενισχυθεί ο Οργανισμός στο 
σημαντικό έργο που έχει να επιτελέσει. 
Θα ήταν παράλειψη να μην  αναφερθούμε και στην καθ’ όλα άψογη συνεργασία που είχαμε κι έχουμε με 
την άλλη συνδικαλιστική οργάνωση του ΚΟΤ την ΕΥΚΟΤ.  Τα πλείστα από τα επιτεύγματα των εργαζομένων 
στον ΚΟΤ επιτεύχθηκαν κατόπιν συλλογικών προσπαθειών και των δύο μας.  Αυτές οι καλές σχέσεις, σχέσεις 
αλληλεγγύης θα συνεχιστούν και στο μέλλον προς όφελος όλων μας γιατί είναι κοινοί οι προβληματισμοί.
Το 2015 λήγει το Στρατηγικό Σχέδιο του ΚΟΤ για τον Τουρισμό. Σίγουρα ο Οργανισμός έχει ανάγκη από νέο 
στρατηγικό σχέδιο αλλά και συνεχή εκσυγχρονισμό της Δομής που να ανταποκρίνεται όχι μόνο στις σημερινές 
ανάγκες του τουρισμού αλλά και τις μελλοντικές.  
Εμείς θεωρούμε σαν πολύ σημαντικό κομμάτι τη συνεχή βελτίωση των τρόπων διοίκησης και οργάνωσης που 
θα έχει σαν στόχο την αποτελεσματική λειτουργία του Οργανισμού, την έγκαιρη λήψη αποφάσεων σ’ όλα τα 
επίπεδα της ιεραρχίας, τη συλλογικότητα και την καλύτερη επικοινωνία μεταξύ διεύθυνσης και προσωπικού.  
Θα μελετήσουμε ακόμη την πιθανότητα τροποποίησης του θεσμικού πλαισίου με στόχο να αποκτήσει ο 
Οργανισμός περισσότερη ευελιξία και ικανότητα για άμεση ανταπόκριση στις δύσκολες απαιτήσεις του νέου 
περιβάλλοντος  που δημιουργείται στο τομέα του Τουρισμού.
Μπροστά μας, παρόλο ότι έχουμε διανύσει μακρύ δρόμο, φαίνεται ότι θα πρέπει να διανύσουμε άλλο τόσο 
για να επιλύσουμε τα προβλήματα που απασχολούν το προσωπικό του Οργανισμού αλλά και τον ΚΟΤ 
γενικότερα. 
Η ΠΕΟ δίνει μεγάλη σημασία στο κεφάλαιο Τουρισμός όχι μόνο μέσα από τις εργασιακές σχέσεις των 
εργαζομένων στον ΚΟΤ, αλλά και μέσα από το φακό της ανάπτυξης του τουριστικού προϊόντος και της 
οικονομίας γενικότερα.  Θεωρεί ότι ο ΚΟΤ θα πρέπει να είναι ο θεματοφύλακας, ο πρωτοπόρος ο ηγέτης της 
προώθησης του Τουρισμού. 
Τονίζουμε ότι ο χαρακτήρας του κατεξοχήν αρμόδιου Φορέα για τον Τουρισμό πρέπει και επιβάλλεται να 
παραμείνει ΔΗΜΟΣΙΟΣ αφού άλλωστε αυτό συμβαίνει και στη συντριπτική πλειοψηφία των Ευρωπαϊκών 
Χώρων.
Δεν πρέπει να εμπλακεί η Κυπριακή Δημοκρατία σε επικίνδυνους πειραματισμούς αφού η Οικονομία του 
τόπου είναι πολύ πιο σημαντική από τις οποίες κερδοσκοπικές επιδιώξεις ενός συγκεκριμένου τομέα. Ο 
Κυπριακός Τουρισμός είναι ένα αγαθό που αφορά το σύνολο του Λαού και συνεπώς θα πρέπει να το 
διαχειρίζεται το Κράτος και να ρυθμίζεται από θεσμούς, αφού άλλωστε πρόκειται για κονδύλια από τον 
Κρατικό Προϋπολογισμό. 
Μπορεί η παρουσία και η δράση της  Συντεχνίας μας στον ΚΟΤ αυτά τα δέκα χρόνια να κρίνεται ως 
ικανοποιητική, αλλά αυτό δεν σημαίνει ότι δεν υπάρχουν περιθώρια βελτίωσης για αυτό και η προσπάθεια 
μας θα συνεχισθεί για καλύτερα αποτελέσματα. 
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